

献爱心 送甜蜜 感谢美丽环卫人

4月29日上午，在“五一”国际劳动节来临之际，华源物业组织部分主管人员到朝州市市容市貌管理局，向一线环卫工人送上了节日祝福以及诚挚的慰问，同时也感谢环卫工人们对小区周边城市道路卫生不定时的清洁，为小区的综合印象加分。

上午10点左右，满载爱心物品、悬挂“献爱心 送甜蜜 感谢美丽环卫人”条幅的卡车驶进了市容市貌管理局办公大院，大院人头攒动、暖意融融，华源物业为环卫工人送来了“五一”特殊礼物—白糖等慰问品，让环卫工人在辛苦工作的同时，能够

尝到糖的一丝丝甜蜜。市容市貌管理局王主任代表管辖内的所有环卫工人向华源物业表示了感谢，物业周经理代表公司领导及所有物业人也对环卫人表示了敬意和感谢。

随后，物业慰问人员与市容市貌局相关负责人及环卫工人合影，并将爱心物品送到了环卫工人手中。在工作人员搬运慰问品的同时，物业慰问人员与市容市貌局相关负责人就现代机械化清运垃圾、环卫人员管理等问题进行了探索交流，为今后物业保洁管理工作的突破打基础。

(华源物业公司 马飞)



小故事大智慧

蜘蛛的启示

一只蜘蛛在断墙处结了网，把家安了下来。但是，它的生活并没有安宁，因为它常常会受到风雨的袭击。又是这么一天，大雨来临，它的网又一次遭受劫难。大雨刚过，这只蜘蛛向墙上支离破碎的网艰难地爬去。由于墙壁潮湿，它爬到一定的高度就会掉下来。它一次次地向上爬，一次次地又掉下来……

一直在里面避雨的三个人看到蜘蛛爬上去又掉下来的情景，开始讨论起来，他们的观点却大不一样。

第一个人看到后，叹了一口气，自言自语地说：“哎，我的一生不正如这只蜘蛛吗？我们的处境就是这样，虽然一直在忙碌碌碌却结果却是一无所获。看来我的命运和这只蜘蛛一样也是无法改变的。”于是，他继续沉迷于颓废之中，日渐消沉。

第二个人在一旁静静地看了一会儿，不假思索地说道：“这只蜘蛛真愚蠢，为什么不从旁边干燥的地方绕一下爬上去呢？以后我可能像它那样愚蠢。再遇到棘手的问题我一定要用头脑认真思考，不能一味地埋头苦干，尽量寻找解决问题的捷径。”从此，他变得聪明起来了。

第三个人专注地看着那屡败屡战的蜘蛛，他的心灵为之深深地震撼了。他在想：“一只小小的蜘蛛竟然具有如此执著而顽强的精神，有这样的精神就一定可以取得成功。我真应当向这只蜘蛛学习！”受这只蜘蛛的启发，他从此坚强无比。

【大道理】：善于发现，善于思考，处处都有成功力量的源泉。其实成功的本质是蕴藏在人的内心的，总想着成功的人，在什么地方都能受到启迪。

备战开学，全力以赴，这些日子我们一直忙碌着，我们华源博师幼儿园的领导还在百忙之中一次又一次进行指导工作！

有了领导和园长对我国疫情防控工作的指导，全园上下对疫情防控的齐心协力！



迎来2020年春季开学工作评估检查小组对我园严格检查。检查小组对我园的开学疫情防控工作的准备，给予充分的肯定。

最后，全体教职员对检查小组莅临指导表示衷心的感谢，对我园领导、园长和园长指导工作，表示衷心的感谢。牢记各位领导嘱托，不松懈不歇脚，齐心协力，全面完善，狠抓落实疫情防控工作。



万事俱备，只欠东风。静等全园师生欢聚一堂！ (华源博师幼儿园 孙金星)

“疫”去春又来

2020年的春季开学比以往来的更晚一些，突如其来的疫情改变了我们的生活，同时也改变了我们开学方式。



在全力备战开学季之际，为了确保师生安全、顺畅开学，我市教育局进一步严格疫情防控期间开学条件，规范开学程序，按照属地管理原则，由教育、卫健、疾控、市场监管等部门组成评估验收小组，对全市所有学校、幼儿园春季开学准备情况进行评估验收，评估验收有31项，每一项合格后才能开学，哪怕只有一项不合格，禁止开学。这些日子，我们全园上下一直备战开学……彻底清洁消毒，不放过任何一个死角。

我园准备了足够的防控物资……口罩、体温枪、84消毒液、体温计、一次性手套、洗手液、防护服……室内活动室进行消毒对幼儿园进行全封闭式管理，幼儿园的教职员工，所有幼儿要每天测量体温入园，体温异常不得入园。其他外

SILENT NIGHT



来人员不得进入幼儿园，家长接送幼儿也不得入园呦，到时请您们配合，并每天对室内外进行消毒，做好校园每个角落的消毒工作。



幸福 (华源博师幼儿园 孙金星)

生态园一角

又到了一年一次的播种时间啦，这个时候的生态园一片繁忙的景象，目光所及之处都是农人忙碌的身影。

一年之计在于春，院子里的农活很多，育苗、种植五谷、蔬菜、花卉的时间各不相同，这就需要提前预判和观察天气的变化。春风吹着，吹绿了园区的一草一木，杨柳发芽了，桃李花儿吐蕊了，小草也吐出翠绿的嫩芽，几天不见，已是长的很高了，蛰居一冬的小

动物倾巢出动，毛毛虫在软绵绵的土地上蠕动着，猜不着要去向何方？蜘蛛是呼朋引伴，成群结队，跋涉在明媚的春光里。蚂蚁更是不辱使命，为筑窝而鱼贯前行。



一天之计在于晨，天色微明，声声犬吠划破了黎明的寂静。麻雀三五成群，在披着新绿的杨柳树间飞来又飞去，间或发出几声叽咕的欢啼声。炊烟袅袅地升腾起来了，微微清风拂来，空

气中弥漫着一股馥郁的花草味儿，太阳渐渐地露出了嫣红的笑脸，拖拉机“突、突……”地响了起来，一天的田耕开始了。

我们的员工，手持一把铁制的散爬，横着身子移步前行，散爬的木柄在他的手中伸前退后，串串脚印和散爬畦后留下的痕迹是整齐有致，诚然是一位种地的行家里手了，不用细端详，也不用细打量，架后的田是笔直而划一。



浸水后的田地经过风的洗礼后，表层的湿气慢慢蒸发，正是施肥的好时机了，农业公司的员工挥动着铁锹，一铲一铲地将成堆的农家禽粪撒在板实平整的田地上。

除了这些农活之外，园区内的绿化工作可一点都不能少。浇水、修剪草坪、喷泉补漆等活儿平稳进行。生态园的一小一角，投射出农民的辛苦与伟大，付出总有收获，想到一派丰收的景象，一切倒也值得。

(华源农业公司 鲁君)

创建学习型企业的浅析

学习型企业是指通过持续的学习，不断增强自身能力，去创造自己未来的企业。用学习型组织理论改造企业管理、改善组织和员工思维模式和行为方式，提升了组织学习力，增强了企业的创新力与持续成长力。学习型企业就是在企业的发展过程中导入学习型组织理论，以此来引导企业成长。学习型企业高度重视人的因素，特别是人素质的全面提高。注重企业和员工的协调发展，是人力资源管理最高层次的体现。学习型企业是一种鼓励个人学习和自我超越的企业文化，是一种

形成共同价值观，改善心智模式，培养系统思考能力的企业文化，是一种以学习提升创新能力而增强企业和员工竞争力的企业文化。

学习是人的自信之源，学习是成功之母，学习使人事业有成，促进民族振兴，人类进步，人类的进化和发展。可以说就是在学习中进行。学习是每个企业员工成长进步的阶梯，是企业高速发展的动力。在知识信息快速更新的当下，学习型企业的创建无疑会给企业和员工带来互利共赢的效果。

事物总是在不断变化向前发展的，在学习上也是如此，要掌握更多知识、更新的知识以适应新的形势，新的要求的变化，就要树立发展观念，解决新的矛盾，适应新的变化。其次，树立崇尚知识的观念，社会进步离不开知识的进步，而知识又是靠人掌握的，掌握了知识，才能运用知识解决工作中的矛盾，才能为学习型企业奠定基础。

理论创新是创建学习型企业的基石。创新学习观念，必须紧密结合全国创新形势，认识创建学习型企业的紧迫性，必须结合当前员工队伍思想、业务、素质方面的不适应，从深层次去理解创建学习型企业的必要性。从尊重知识，鼓励人才的角度去理解学习型企业的重要性。

学习型组织是企业未来发展的趋势，微软、通用、英特尔等许多国外著名企业都积极向学习型组织转型，并获得了惊人的成效。学习型组织是知识经济的必然产物。创建学习型组织是现代企业适应知识经济发展的客观需要，也是实现企业“转型”、管理“转向”、竞争“转轨”，进一步增强竞争优势，提高应对能力，提高企业学习型组织建设科学水平是提高企业核心竞争力，促进企业又好又快发展的必然要求。

(华源农业公司 杜彦)

学习心得

2020年5月24日，公司领导班子和分公司管理人员在海天酒店六楼多功能会议厅参加学习，会议由华源工业公司主办。本次会议的选材与前几场学习的题材有所不同，而且几位主讲人也讲的语言优美、仪表大方，还很幽默。其中张晋经理讲的《中国传统文化传奇故事与复兴》给我的感触很深，他讲到：“中国的传统文化可真是数不胜数，如中国陶瓷、中国丝绸、中医药、皮影……”。



张总首先对“中国陶瓷”从发明到衰落，又到陶瓷再次兴起的历程做了详细的讲解，让我们了解到中国古代陶瓷是华夏优秀传统文化的一个重要组成部分。

中国陶瓷已有3000多年的历史，直到今日，我们国家从不断的设计和创新，研发出多种具有世界领先优势的创新技术。不仅巩固了当代中国瓷器在世界瓷界的地位，也让中国因陶瓷而骄傲。

许多专家团队也研究证实，中西医结合与单纯使用中药和西药相比，能较快地改善发热、咳嗽、乏力等症状，缩短住院天数，提高治愈率、减少死亡率。试验显示，中西医结合在改善症状、提高核酸转阴率方面，显著优于单纯的西药组。中药在改善血氧饱和度、抑制炎症风暴等方面更是有积极的作用。相信在疫情过后中医药在国际上会有更大的影响力，中医药文化能借此契机得到更好地传承更好地发展，让中医药真正惠及世界、造福人类。

接下来，讲述了中国的传家宝“中医药”，中药，是我国医药文化的瑰宝，它底蕴深厚、内涵丰富，在几千年的悬壶济世、治病救人中大有作为。屠呦呦曾在一次在演讲中引用了毛主席的话：“中国医药学是一个伟大宝库，应当努力发掘，加以提高。”

中医文化历史悠久，独具特色。一碗药汤，一根银针，常常能起到立竿见影的效果，因而，中医一直被认为是世界上最神秘的医学之一。中医药能生不息数千年，至今还能够存在并不断发展，其最重要的原因是临床有效。中医药能受到广大患者欢迎，也是因为其临床有效。

如今我们不能否认西医的先进之处，也不能忘记中医的精髓和博大精深。中医的基础理论告诉我们：“不治已病治未病，未病先防，已病防变”。我们都知道西药治标不治本，然而在今年，全球抗击新冠肺炎疫情的过程中，中西医结合的“中国方案”成一大热点，中医药参与治疗的确诊病例超过九成，它的神奇效用让意大利等疫情严重国家对中医的需求大大增加。

今天通过张总的讲述，大家明白，在中国，浩瀚的历史长卷无非是在表明我们对传统的尊重和对历史的执著，我们既是传统的捍卫者，也是文化的诠释者。未来，中国传统文化继续在世界的舞台上绽放自己的光芒。

(总公司办公室 田红梅)

七律

观儿女山暮景

西岭巍峨夕阳下，
层峦迭嶂墨涂鸦。
缭绕白云接高峰，
缥缈薄雾遮面纱。

青松翠柏映紫霞，
辽阔林海深无涯。
鸟语花香岁月好，
古邑鄯阳景色佳。

(总公司办公室 吕治国)

